



Røyken Rotary Klubb Møtereferat fra møtet 7/6-21

Til stede:
11 medlemmer.

Referat:

Morten ønsket velkommen det digitale møtet og informert at Roy har meldt seg ut av klubben. Siden han er ansvarlig for arenaen i Semiaden, er det nødvendig å finne en erstatning. Roy vil delta i neste møte vedrørende Semiaden og bidra til en fornuftig overgang.

Vi diskuterte formalitetene rundt valg av innkommende president hvor Erik Ax har sagt seg villig til å ta den rollen. Det blir sendt ut en formell henvendelse til medlemmene for å få en offisiell godkjenning av han som innkommende president.

Vi har ansvar for å arrangere intercity møtet til høsten og det ble besluttet å prøve å få avtale med Vetre som lokalitet for dette møtet som skal avholdes 8 november. Helle Kjørlaug som er AG for distrikt 4 vil stå offisielt for arrangementet når vi har ordnet med foredragsholder og alt det praktiske vedrørende Vetre. Kostnadene for lokalene blir fordelt på klubbene etter medlemstall.

De som var satt opp for å gi sine egoforedrag hadde begge trukket seg. Dagfinn steppet inn og tok sitt foredrag på sparket. Han fortalte om oppvekt på Lillehammer og i Groruddalen, utdanning og yrkesliv.

Neste møte er mandag 14 juni.